Universidade de Brasilia
Departamento de Economia
Disciplina: Economia do Trabalho
Professor: Carlos Alberto
Periodo: 1/03

Terceira Prova

Questoes

(Cada questao vale 2 pontos)

1. Imagine que vocé é um economista que acredita piamente no modelo
classico, que recomendagdes sugeriria para Lula a fim de aumentar o emprego,
elevar o salario real, reduzir a pobreza e redistribuir renda.

2. Imagine que vocé é um economista que acredita piamente no modelo

keynesiano, que recomendagdes sugeriria a Lula a fim de aumentar o emprego
(Cuidado com a restricdo externa e a inflagdo).

3. Enumere algumas das variaveis endogenas e exdgenas no modelo
classico.
4. No tocante a formacdo de salarios nominais, salarios reais e nivel de

emprego, enumere algumas das coincidéncias entre os classicos e o0s
keynesinaos.

5. Se Keynes ressuscitasse, qual seria a principal critica que enderecgaria aos
modelos de salarios de eficiéncia.



